
Постановление о назначении административного наказания по делу № А08-1134/2016 об административном правонарушении

Исх. ИП-08/15502 от 26.10.2016г.

Дата рассмотрения: 20 октября 2016 года

Место составления: г. Казань, ул. Московская, д. 55, зал заседаний

Время рассмотрения: 11 час. 30 мин.

Я, […] Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан <…>, рассмотрев протокол и материалы дела
№А08-1134/2016 об административном правонарушении, возбужденного в отношении ООО «СК 7Я» (420111, РТ, г. Казань, ул.
М.Джалиля, д.14/10; ИНН <…>, дата регистрации юр. лица: <…>),

УСТАНОВИЛ:

Решением Комиссии Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Татарстан (от 25 августа 2016 года исх. <…>)
по делу №08-108/2016 реклама, размещенная ООО «СК 7Я» на сайте google.ru по адресу: https://www.google.ru/webhp?
sourceid=chromeinstant&ion=1&espv=2&ie=UTF8#newwindow=1&q=%D0%B6%D0%BA+%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%8C
 и https://www.google.ru/webhp?sourceid=chromeinstant&ion=1&espv=2&ie=UTF8#q=%3Br%20dblysq/, признана не соответствующей п.4 ч.3
и ч.7 ст.5, ч.1 и п.2 ч.2 ст.28 Закона о рекламе, в части содержания не соответствующих действительности сведений о стоимости
ипотечного кредита со сроком до 10 лет, в части отсутствия части существенной информации об оказываемой финансовой услуге
(ипотеке) для приобретения квартиры в ЖК «Видный», при которых стоимость ипотечного кредита составит 7% и срок кредит 10 лет, в
части отсутствия наименование лица, предоставляющего ипотечный кредит и в части отсутствия в рекламе условий оказания
финансовой услуги по предоставлению ипотечного кредита, влияющих на сумму доходов, которые получат воспользовавшиеся
услугами лица, или на сумму расходов, которую понесут воспользовавшиеся услугами лица (сумма кредита, валюта кредита,
комиссия за предоставление кредита), при условии, что в ней сообщается процентная ставка и срок кредита.

Данное решение было принято по следующим обстоятельствам.

В Татарстанское УФАС России поступило обращение гражданина (вх. <…>) о фактах распространения в поисковике Google, по
адресу:https://www.google.ru/webhp?sourceid=chromeinstant&ion=1&espv=2&ie=UTF-
8#newwindow=1&q=%D0%B6%D0%BA+%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%8C)
недостоверной рекламы финансовой услуги по предоставлению ипотечного кредита на приобретение квартиры в Жилом комплексе
«Видный» г.Казань , которая имеет признаки нарушения п.4 ч.3 и ч.7 ст.5, ч.1 и п.2 ч.2 ст.28 Федерального закона от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О
рекламе» (далее – Закон о рекламе), в части отсутствия части существенной информации об оказываемой финансовой услуге
(ипотеке) для приобретения квартиры в ЖК «Видный», при которых стоимость ипотечного кредита составит 7% и срок кредит 10 лет.

Комиссией определением о возбуждении дела №08-108/2016 от 11.05.2016г. у ООО «ГУГЛ» и ООО «СК 7Я» были запрошены документы и
материалы, необходимые для рассмотрения настоящего дела.

 

<…>

 

При рассмотрении настоящего дела обстоятельств, предусмотренных статьей 24.5 КоАП РФ, не выявлено, равно, как отсутствуют и
иные основания для прекращения производства по делу об административном правонарушении.

Оснований для применения ст. 2.9 КоАП РФ не установлено.

Руководствуясь статьями 23.48, 29.9, а также статьями ч. 1 ст. 14.3, ч. 2 ст. 25.1, ст. 29.10 Кодекса Российской Федерации об
административных  правонарушениях  (далее — КоАП),

ПОСТАНОВИЛ:

Признать ООО «СК 7Я» (420111, РТ, г. Казань, ул. М.Джалиля, д.14/10; ИНН <…>, дата регистрации юр. лица: 02.07.2010г.) виновным в
совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей ч. 1 ст. 14.3 КоАП РФ и
назначить наказание в виде административного штрафа в размере 101 000 рублей 00 копеек.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной
ответственности, не позднее 60 (шестидесяти) дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в
законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 статьи 32.2 КоАП РФ, либо со дня истечения срока отсрочки или
срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

Сумма административного штрафа должна быть перечислена по следующим реквизитам:

Банк получателя - ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России;

БИК Банка - 049205001;

Расчетный счет - 40101810800000010001;

Получатель - УФК по РТ (Татарстанское УФАС России)

ИНН получателя – 1653003714

КПП получателя - 165501001;

ОКТМО - ОКТМО ИМНС по месту регистрации;

КБК - 161 1 16 26000 01 6000 140;

https://www.google.ru/webhp?sourceid=chromeinstant&ion=1&espv=2&ie=UTF8#newwindow=1&q=%D0%B6%D0%BA+%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%BD%D1%8B%D0%B9+%D0%BA%D0%B0%D0%B7%D0%B0%D0%BD%D1%8C
https://www.google.ru/webhp?sourceid=chromeinstant&ion=1&espv=2&ie=UTF8#q=%3Br dblysq/


ID плательщика – 21655195930165501001

УИН – 0319882408102500000603326

Назначение платежа – денежное взыскание (штраф) за нарушение законодательства о рекламе, налагаемое федеральным органом
государственной власти по делу № А08-1134/2016.

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо, привлеченное к административной ответственности,
направляет должностному лицу, вынесшему постановление, по факсу в Татарстанское УФАС России, ул. Московская д. 55, г. Казань,
420021, тел: (843) 238-19-46

Согласно  части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок влечет наложение административного штрафа в
двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный
арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1 КоАП РФ, а также частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в суд в течение 10 дней со дня вручения или получения копии
постановления.

Согласно статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную силу после
истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если указанное
постановление не было обжаловано или опротестовано.

 

 

[…]                                                                                                                           <…>

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


